

JUEVES, 21 DE OCTUBRE DE 2010 - BOC NÚM. 203

AYUNTAMIENTO DE ASTILLERO

CVE-2010-15303 *Corrección de errores a anuncio publicado en BOC nº 194 de 7 de octubre 2010, de anuncio de licitación para la concesión del puesto n.º 23 del Mercado Municipal de Abastos, integrante del dominio público municipal. Registro 01390089.*

Observado error en el anuncio publicado en el BOC, nº 194, de fecha de 7 de octubre de 2010, se modifica el apartado 4 (PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN), en los términos siguientes:

Donde dice: El valor mínimo de salida del puesto número 23 del Mercado de Abastos municipal, no se fija. No obstante se entenderá IVA incluido.

Debe decir: El valor mínimo de salida del puesto número 23 del Mercado de Abastos municipal, se fija en la cantidad de "dos mil cuatrocientos cuatro euros con sesenta y cinco céntimos" (2.404,65 euros). El precio ofertado se entenderá con el IVA incluido.

Se modifica el plazo de presentación de las ofertas, que será de 15 días naturales, a contar del día siguiente de la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial de Cantabria, hasta las 23,30 horas, manteniéndose el resto de condiciones contenidas en el anuncio de fecha de 7 de octubre de 2010.

Astillero, 7 de octubre de 2010.

El alcalde,
Carlos Cortina Ceballos.

El secretario,
José Ramón Cuerno Llata.

2010/15303

CVE-2010-15303